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A  Szabó Kálmán Tehetségprogramot azzal a céllal alapítottuk, hogy olyan te-
hetséges diákokat segítsünk hozzá az egyetemre jutáshoz, akik anyagi okokból 
elesnének ettől a lehetőségtől. 

Az  SZKTP kilenc éves működése alatt 70 diáknak tettük lehetővé a továbbtanu-
lást és segítettük az egyetemen való érvényesülését.

A következő oldalakon a Program 2020/2021-es tanévben elért eredményeiről 
számolunk be.

Szabó Kálmán
TEHETSÉGPROGRAM
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A program rövid bemutatása 

ANYAGI TÁMOGATÁS 

Olyan kiemelkedően tehetséges középiskolás diákoknak nyújtunk támogatást, akik-
nek anyagi helyzetükből kifolyólag nem lenne esélyük a továbbtanulásra.
A támogatás egy évre szól és szabadon felhasználható. A támogatás összege Cor-
vinus ösztöndíjas képzés esetén félévente 300 ezer forint, míg önköltséges kép-
zés esetén félévente 380 ezer forint. A programba való jelentkezés nem csak az  
önköltséges, hanem az államilag támogatott képzési formába felvételiző diákok  
számára is nyitott, mivel úgy véljük, sokaknak a budapesti létfenntartáshoz szüksé-
ges kiadások is megterhelőek.

MENTORÁLÁS
Az anyagi támogatás mellett célunk az egyetemi közegbe való integráció megköny-
nyítése, illetve az egyetemi tanulmányok utáni szakmai érvényesülés elősegítése. 
2014-ben indítottuk mentorprogramunkat, amelynek keretében az aktuálisan fel-
vett évfolyam minden Corvinusos tagja mellé felsőbb éves mentort rendelünk a Rajk 
Szakkollégiumból vagy a Heller Farkas Szakkollégiumból, az ELTE ÁJK-ra felvételt 
nyert ösztöndíjasokhoz pedig a Bibó István Szakkollégiumból. A végzett évfolyamok 
tagjaival már végzett szakkollégista mentorokon keresztül maradunk kapcsolatban.

TEHETSÉGGONDOZÁS
A Program támogatottjainak egyetemi tanulmányaikhoz is segítséget nyújtunk.
Az ösztöndíjasok számára ingyenes angolórákat biztosítunk a diákok igényeihez 
igazodó tananyaggal. A nyelvoktatás mellett tantárgyi felkészítőket is tartunk, 
amelyek az egyetemi oktatást kiegészítve segítenek hozzá a vizsgák sikeres 
teljesítéséhez.

A program indulása óta 70 diákot támogatott. Az ország egész területéről vannak jelentkezőink.

KÖZÖSSÉG
Ösztöndíjasaink minden évben a Program egy évfolyamának tagjaként, már az egye-
temre érkezve azt érezhetik, hogy egy közösséghez tartoznak. A januári felvételi 
eredmények kihirdetése utáni héten már meg is ismerhetik egymást egy orientációs 
hétvége keretein belül, majd első egyetemi évükben is számos közösségi programot 
szervezünk a számukra.
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Támogatottjaink 

A 2021/22-es évfolyam első éves ösztöndíjasai a Budapesti Corvinus Egyetemen

A 2021-es évben 46 végzős középiskolás regisztrált a Program 
Corvinusos ágába. Közülük januárban kerültek kiválasztásra az 
újdonsült ösztöndíjasok. A felvételi bizottságban helyet kapott 
a Rajk Szakkollégium négy tagja (Antal Bálint, Hoffmann Kornél, 
Pózner Vanda, Szücs Viktória), valamint Dézsi Betti, volt szakkol-
légista. A januári koronavírus helyzet miatt a frissen felvett évfo-
lyam tagjai egy online összerázó alkalom keretein belül ismerték 
meg egymást. Július végén, a ponthatárok kihirdetését követően 
lett hivatalos, hogy az új évfolyam hat főből áll majd. Az ösztön-
díjasok a szeptember eleji Oklevélátadó ünnepségen találkozhat-
tak először élőben egymással és a mentoraikkal.

Sok sikert kívánunk nekik az egyetemi éveikhez!

Az évfolyam a felvételin átla-
gosan 450 pontot ért el.

Az évfolyam tagjai közül minden-
ki Corvinus ösztöndíjas helyre 
került be.

Bögre Enikő
Ózd

Kocsis Eszter Márta
Tolcsva

Kis Martin 
Kecskemét

Kocziha Ádám 
Gyula

Lehoczki Lilla 
Mátraterenye

Pápai Dávid 
Szolnok 
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Akik a 2019/2020-as tanévben kezdték meg első évüket a Budapesti Corvinus Egyetemen

A nyolcadik évfolyam első évét nagymértékben befolyásolta a koronavírus helyzete. Az online töltött vég-
zős év után mindössze két hónapig volt lehetőségük megtapasztalni az élő egyetemi oktatást. Novem-
bertől a 2021-es tavaszi félév végéig újra az online térben történt a tanítás. A nehézítő tényezők ellenére 
az ösztöndíjasok inkább sikeresnek ítélték meg az első évüket.

Kristóf az idei évtől a Rajk Szakkollégium tagja, ami rengeteg pluszt ad a tanulmányai mellé. Kinga az 
egyetem mellett dolgozni kezdett az első évében. Bálint kiemelten sikeresnek ítélte meg a mentorálást, 
az online kapcsolattartás mellett is. Bori a Mathias Corvinus Collegium tagja lett, emellett az üzleti tár-
gyakat szerette igazán. Bence az Új Nemzeti Kiválóság Program keretein belül a nagyvárosok fenntartha-
tóságával és élhetőségével kapcsolatban végzett kutatómunkát. Imi az egyetem mellett aktivista munkát 
végez. Zoli igazán jó kapcsolatot alakított ki mentorával, az egyetemen a számvitel és a pénzügytan 
irányába érdeklődik.

2021 szeptemberében megtartottuk a 8. évfolyam Oklevélátadóját is.

“Az SZKTP megadta számomra a megfelelő löketet a sikeres egye-
temi léthez.” -  Marosi Bori

“Nekem az SZKTP önbizalmat és magabiztosságot adott, segített 
megerősíteni abban, hogy rengeteg dologra vagyok képes, ha küz-
dök a céljaimért.” - Molnár Bence

Támogatottjaink 

Bodnár Kristóf
Miskolc

Csaba Kinga
Dány

Darabos Bálint
Nyirád

Marosi Bori
Kaposvár

Molnár Bence
Zalaegerszeg

Pejkó Imre
Tolcsva

Suri Zoltán
Siófok
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Támogatottjaink 

A 2021/22-es évfolyam első éves ösztöndíjasai az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán

A 2021-es évben lezajlott az első felvételi az SZKTP ELTE ÁJK-s ágán is. Összesen 27 végzős diák regiszt-
rált. A felvételi tanácsban helyet kapott az Bibó István Szakkollégium négy tagja (Kis Krisztián, Kisszabó 
Dóra, Lukács Domokos, Vajda Luca) és Lukács Lilla, pszichológus. A januári koronavírus helyzet miatt a 
frissen felvett évfolyam tagjai egy online összerázó alkalom keretein belül ismerték meg egymást. Július 
végén, a ponthatárok kihirdetését követően lett hivatalos, hogy az új évfolyam négy főből áll majd. Az 
ösztöndíjasok a szeptember eleji Oklevélátadó ünnepségen találkozhattak először élőben egymással és 
a mentoraikkal.

Sok sikert kívánunk nekik az egyetemi éveikhez!

Az évfolyam a felvételin átla-
gosan 472,5 pontot ért el.

Az évfolyam tagjai közül 3-an 
államilag finanszírozott képzésre 
kerültek be, 1 ösztöndíjas pedig 
önköltséges helyet nyert el.

Dezső Diána Ditta
Budapest

Jaitl Dorka Krisztina
Győr

Szűcs Gréta 
Miskolc

Vörös Emese Hargita 
Budapest
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Ez történt az évben

Spektrum online pályaorientációs nap
2021 május 22-én egy online pályaorientációs nap 
keretein belül az érdeklődő középiskolás diákok a 
tágan vett társadalomtudományi, jogtudományi és 
műszaki területekről tekinthettek meg előadásokat. 
A különböző prezentációkat fiatal (sok esetben volt 
szakkollégista), pályájukban igen sikeres szakembe-
rek tartották, akik meséltek a pályaválasztás nehéz-
ségeiről, illetve saját munkájukba is betekintést en-
gedtek. Előadóink Polyák Pálma, Anda Pál, Bakonyi 
Zoltán, Kis Valéria, Motyovszky Gergő, Szentgáli-Tóth 
Boldizsár, Pintér László, Bodó Zsófia, Koller Csenge 
voltak. A rendezvényre 62 érdeklődő diák regisztrált, a 
legaktívabbak között nyereményeket sorsoltunk ki az 
online esemény végén.

A Szabó Kálmán Tehetségprogram Alapítvány 2019-ben Közhasznú Alapítvánnyá vált, ez 
fontos lépés a növekedés szempontjából.

 

A kuratórium elnöke: dr. Chikán Attila
Kuratóriumi tagok: Gulácsi Gábor, Kálmán Edina, Reszegi László és Szvetelszky Zsuzsanna.»

Ősszel újra élő leutazások
2021 őszén újra lehetőségünk nyílt arra, hogy az or-
szág iskoláit élőben meglátogathassuk, és ott tájé-
koztassuk a végzős diákokat a Program nyújtotta le-
hetőségekről. A leutazások október 4-étől november 
közepéig tartanak majd, többek között ellátogatunk 
Pécsre, Nyíregyházára és Szegedre is. A tavasszal on-
line meglátogatott intézményekbe pedig nyomtatott 
promóciós anyagot juttatunk el.

Első évfolyam az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetemen, szakkollégiumok közötti 
együttműködés
A Bibó István Szakkollégiummal a 2019/2020-as 
tanévben indult el az együttműködés. 2021 őszén az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudo-
mányi Karán 4 SZKTP ösztöndíjas gólya kezdhette 
meg a tanulmányait. A Bibó István Szakkollégiumban 
a Corvinusos ágtól függetlenül zajlott le a felvételi, 
de ahhoz hasonló módon: a Felvételi Tanács négy 
szakkollégista és egy külsős tagból állt, a felvételi egy 
írásbeli, majd később egy szóbeli fordulóból tevődött 
össze.  A mentorprogram is elindult a Bibó István Szak-
kollégiumban, ezzel az együttműködés elindítását si-
keresnek könyvelhetjük el. Azonban a továbbiakban is 
fontos a kooperáció minél intenzívebb elmélyítése a 
Rajk, a Heller Farkas és immár a Bibó István Szakkol-
légium között.

Tavaszi online leutazások
A 2020/2021-es tanévben, egy év kihagyás után újra 
promotáltuk a Programot a tavaszi félévben is. Termé-
szetesen mindezt az aktuális koronavírus helyzethez al-
kalmazkodva, online formában tettük. A tavaszi időszak 
során 12 iskolát látogathattunk meg 10 városban.

A Szabó Kálmán Tehetségprogram működtetéséhez 2014-ben csatlakozott a Heller Farkas Szak-
kollégium, 2019 óta pedig a Eötvös Loránd Tudományegyetem Bibó István Szakkollégiuma is ré-

szese a Programnak. Ez jelentős előrelépés az SZKTP számára.
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Ez történt az évben

Három évfolyam Oklevélátadója szeptemberben - a 2021-es koronavírus helyzet
A 2020-as évben meghatározó tényező volt a koronavírussal járó veszélyhezet. Elmaradtak a tavaszi leutazások, és az 
őszi látogatásaink is csak online formában valósultak meg. 2020 szeptemberében a kollégiumi szabályozások miatt 
elmaradt a nyolcadik évfolyam Oklevélátadó ünnepsége.  A 2021-es felvételi mindkét egyetem esetében teljes mér-
tékben online formában zajlott (mind az írásbeli, mind a szóbeli fordulók).  Az újonan felvett évfolyamok Orientációs 
hétvégéjét is online formában tartottuk, illetve még számos tevékenységünk, programunk került a képernyőkre. Szep-
temberben viszont, a szabályok lazulása lehetővé tette, hogy megtartsuk három évfolyam (két Corvniusos és az ELTE-s) 
Oklevélátadó ünnepségét a Rajk Szakkollégium épületében.  Hosszú idő után ez volt az első alkalom, hogy a nyolcadik 
évfolyam tagjai újra találkoztak egymással.  Az idén is sikeres mentorprogram ellenére sokan nehezen élték meg az 
online oktatás második szakaszát, viszont bizakodva tekintenek a következő, remélhetőleg személyes formában lezajló 
egyetemi évekre.

Működésbeli változások
A Budapesti Corvinus Egyetemen a 2021-es évtől eggyel kevesebb koordinátor működteti a Programot (három koordi-
nátor a Rajk Szakkollégiumból, egy koordinátor pedig a Heller Farkas Szakkollégiumból).  Ezzel a változtatással gördü-
lékenyebbé és könnyebben szervezhetővé szerettük volna tenni a másik koordinátori csapattal való együttműködést. 
Továbbá az ő segítségüket bevonva eggyel kevesebb koordinátor is elégnek bizonyult minden feladat ellátására. A 
következő koordinátori csapatot 2022-ben pedig a hagyományoktól eltérően február elején választják majd meg a 
szakkollégiumok. Ezen módosítás következtében, az program évének szempontjából egy jobb helyre kerül a választás. 
Az új csapat személyesen megismerkedhet az ösztöndíjasokkal a szóbeli fordulót követő orientációs hétvégén. Ennek 
köszönhetően a koordinátorok már a felvételt követően tudják kísérni a programba bekerültek útját, és a felvettek 
számára is egyértelműbb lesz a váltás és, hogy kihez fordulhatnak az év során.
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Lezárult az utókövetés
2021-ben lezárult a Program utókövetésének végső szakasza. A 2020-as koordinátorok a korábbi csapatok által készített 
mélyinterjúk alapján egy részletes összefoglalót állítottak össze.  Az alábbiakban néhány kulcsfontosságú eredményt 
találhatnak.

Egyetem
“A válaszokból kiderül, hogy bár a diákok összességében 
elégedettek voltak az egyetemmel, szakmai fejlődésükben 
a legmeghatározóbb az volt, ha diákszervezethez vagy szak-
kollégiumhoz csatlakoztak, illetve, ha az egyetemi képzés 
mellett munkahelyi tapasztalatot is szereztek, ahol elmé-
leti tudásukat a gyakorlatban is kipróbálhatták. Néhányan 
elismerték, hogy a képzés előrehaladtával a diákszervezeti 
tevékenység és a munka került inkább a fókuszba, gyakran 
az egyetemi teljesítés rovására.”
“Úgy érezzük a Program annyiban elérte a célját, hogy az 
első félévben nyugalmat, stabilitást nyújtott a támogatottak 
számára. [...] Az elsőévben 8 támogatott vállalat rendszere-
sen munkát, 16-an alkalmi munkákra jelentkeztek. Többen 
dolgoztak nyáron fesztiválokon, vállaltak munkát üzletek-
ben vagy rendezvényeken. A válaszadók csaknem felének 
pedig egyáltalán nem kellett munkát vállalnia.”

Karrier
“Ösztöndíjasainkról elmondható, hogy egészen eltérő karri-
erutakat tűztek ki maguk elé. A beszélgetések során elhang-
zott az akadémiai pálya, a saját vállalkozás, a civil szféra és a 
nagyvállalatnál való elhelyezkedés lehetősége is.”
“  Az ösztöndíjasok túlnyomó többsége Budapesten tervezi 
életét és itt szeretne majd a pályafutása során is kiteljesed-
ni.”
“Az SZKTP-sek a legtöbb esetben arról számoltak be, hogy 
olyan szakmai munkát tudtak vállalni, amelyben alkalmaz-
ni tudják az egyetemen tanultakat és az ott megszerzett 
képességeket. Jellemzően könnyen el tudtak helyezkedni 
ösztöndíjasaink a munkaerőpiacon, ehhez nagy segítséget 
jelentett, hogy sokan már az alapképzés alatt is tudtak szak-
mai munkát vállalni és ilyen módon gyakorlati tapasztalatot 
szerezni. Emellett néhány esetben a Tehetségprogram nyúj-
totta kapcsolati rendszer is segítséget nyújtott az elhelyez-
kedésben.”

Az SZKTP szolgáltatásai
“A mentorprogrammal közel minden megkérdezett elégedett volt. Az elsőéves mentorral való kapcsolat legtöbbjük szá-
mára meghatározó élményként szolgált. [...] Összességében elmondhatjuk, hogy az elsőéves mentorprogram az SZKTP 
egyik legerősebb pillére, többen is életre szóló barátságokat kötöttek a mentorprogramnak köszönhetően.”
“A szakmai mentorprogrammal kevésbé voltak elégedettek ösztöndíjasaink. Ennek fő okai, hogy nem volt megfelelően 
definiálva a szakmai mentorprogram célja, nem voltak elég elkötelezettek a mentorok, a másodéves egyetemisták sok 
esetben még nem találták meg szakmai fókuszukat, emiatt ekkor még nem volt igényük erre a típusú mentorálásra.” 
“Az első hat évfolyam tagjainak csaknem háromnegyede vett részt az SZKTP által kínált nyelvórákon. Az első években 
önkéntes kollégisták tartottak angolórákat a támogatottak számára. [...] A nyelvoktatás nagyon sokat fejlődött hat év alatt. 
Több interjúalany jelölte meg problémaként a kurzustagok különböző szintű angoltudását. Ennek kiküszöbölése
érdekében döntöttünk a hivatalos angoltanár bevonása, valamint a szakmai fókuszú angolórák tartása mellett, viszont 
még így is érezhető a szintkülönbség hatása.”
Közösség
“Az SZKTP közösségét a felvettek változóan értékelték. Körülbelül egynegyedük 
mondta, hogy a Program adta meg fő közösségüket egyetemi éveik során. A ké-
sőbbi válaszokból kiderül, hogy nehézségek voltak az SZKTP-s évfolyamon belüli 
kohézióval. [...] Az évfolyamközösség megalkotására a legjobb eszközök a közössé-
gi programok. Ezekről az eseményekről szinte az összes válaszadó pozitívan nyi-
latkozott, a minőségükkel tehát nem volt probléma. Többen mondták, hogy inkább 
a programok mennyiségét kevesellték, a jövőben tehát érdemes lenne erre jobban 
fókuszálni, és ilyen módon elősegíteni az évfolyamkohéziót.”

Hatásmérés
A rendelkezésre álló eredmények és 
adatok alapján a Rajk Szakkollégium 
egy csapata megkezdte a Program 
hatásmérésének kidolgozását.
A projekt folytatása érdekében egy 
másik szakkollégiumi csapat pedig az 
utókövetés átgondolását kezdte el.
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Pénzügyeink

A 2021-es év költségeinek és bevételeinek eloszlása

A Program költségvetése

Költségek Bevételek

• A Program rendelkezésére álló összeg a 2021-es pénzügyi évünk végén 24 420 eFt,  

melyet szeptember elején a legfrissebb évfolyam ösztöndíjainak kiutalása terhel.

• A támogatások 64%-a közvetlenül az ösztöndíjasokhoz kerül. 

• A koordinátorok fizetése továbbra is 0 Ft.

52,3%47,7% vállalati	felajánlás

magánszemély	felajánlása

90,01%

6,45% 3,55%

Ösztöndíjak

Marketing

Rendezvényköltség

52,3%47,7% vállalati	felajánlás

magánszemély	felajánlása
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Célkitűzéseink

Az ösztöndíj értékének átgondolása
A budapesti megélhetési költségek növekedése és az egyetemi átalakulás szükséges-
sé teszik a Progrogram által biztosított ösztöndíj értékének átgondolását. Minderre az 
utóbbi évek tartalákai pedig teret is engednek.

1

2
Partnerkapcsolatok erősítése
Az előző években több civil szervezetet is megkerestünk, hogy felmérjük, egy esetleges 
együttműködéssel hogyan segíthetnénk egymást.  A jövőben szeretnénk kulcspartnere-
inkkel elmélyíteni ezeket a kapcsolatokat.

3
A Program kiterjesztése més egyetemek és szak-
kollégiumok segítségével
A tavaly évben elindult egy együttműködés a Bibó István Szakkollégiummal. Abban bí-
zunk, hogy a következő években több szakkollégium bevonásával más egyetemeken is 
meg tud valósulni a Program.

Támogatóink
Arany fokozatú Bronz fokozatú

Korábbi támogatóink 
Ábrahám Zsolt
Argenta Faktor Pénzügyi Sz. Kft
Briglevics Tamás
Business Vagyonkezelő és Tanácsadó Kft.
Bölöni Farkas Alapítvány
dr. Dávid Ferenc
Decanter Kft.
Demján Sándor Alapítvány
DM Kft.
Dobák Miklós és Psenák Angéla
Dósa Márton

Interlines Vagyonkezelő Kft. 
Kaderjákné Csermely Ágnes
dr. Kiss Zoltán
Lőrincze Péter
dr. Medgyessy Ildikó
P-Faktor Vagyonkezelő Kft.
Perlusz László
dr. Pintér Sándor
Pioneer Befektetési Alapkezelő Zrt.
Reálsas Kft.
Rondo Hullámpapír Kft.

Budapesti Közjegyzői Kamara
Czeglédy Borbála

Kövesdy Mihály
Válságmenedzser Kft.

Interlines Vagyonkezelő Kft.
Merlin Invest Ingatlanforgalmazó
Nemzeti Inkubátorház Alapítvány

EGIS Gyógyszergyár Zrt.
Futurmed Vagyonkezelő Kft.
Gablini Gábor
Galambos Péter
dr. Gálik Mihály
dr. Gulácsi Gábor
Hajnalka Zsolt
Hannauerné Szabó Anna
Horváth Ferenc
Hungaropharma Zrt.
IFUA Horváth & Partners Kft.

dr. Rudas János
Schmidt Péter
Símity Milán
Starschema Kft.
Szentgáli Tamás
Tóth Enikő
Újvári Andrea Mária
Válságmenedzser Kft.
Versegi János
Waberer’s International Zrt.
Wallis Asset Management Zrt.

dr. Chikán Attila
dr. Gulácsi Gábor
Egis Gyógyszergyár Zrt.
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Kapcsolat
1085 Budapest, Horánszky utca 6.

www.szabokalmanprogram.hu
facebook.com/szabokalmanprogram

info@szabokalmanprogram.hu

Telefon
Diákoknak:

Harsch Leila +36 30/ 290 3166

Támogatóknak:
Horváth János +36 30/ 381 3397

Kapronczay Mór +36 30/ 657 3203 
Révész Sándor +36 20/ 430 8869

Gáspár György Harsch Leila Kinál Dániel

A 2020-as év koordinátorai:
A Budapesti Corvinus Egyetemen:

Barát Andor, Hojsza Petra, Óré Dániel, Somosi Fanni, Süle Ákos
Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán:

Böhm Róbert, Gozdán Dóra, Kerekes Attila, Kührner László, Németh Csenge
Ezúton is köszönjük a segítségüket!

Aradi Sára

Nemes Zsófia Németh Csenge Rákos Réka Vajda Luca

A 2021-as év koordinátorai az ELTE Állam- és Jogdtudományi Karán:

Csillik Kristóf

Szabó Kálmán
TEHETSÉGPROGRAM

A 2021-as év koordinátorai a Budapesti Corvinus Egyetemen:


